## ЗАРЯДИСЬ НА ЗДОРОВЬЕ

В Благовещенске прошел массовый флэш-моб в честь Всемирного Дня здоровья, в котором по инициативе Молодежного совета приняли участие сотрудники Амурстата. Организовано мероприятие Управлением по физической культуре, спорту делам образования молодёжи, Управлением администрации города.



Несмотря на хмурую погоду, школьники, молодёжь, трудовые коллективы и старшее поколение города дружно сделали зарядку, разучили и массово станцевали зажигательный танец под бодрые указания тренера городского фитнес центра Елены Виноградовой. Каждый участник получил маленький презент от партнёров акции.

